XHRET AT SHEOLY BIE- WES F2mEMRD o

NEFARFOXHAETHICETSFEICOVTIE, REDEBAEKRERUNERE) RVTEOE(TERMERLERBTE) . VIS
FEREE. HUNEFEARELTEY. ZOE2ERFHIORITKTDOME EH R, BITR) FUTDERY,

(A E & FFF]

(B J5HH)

R % FE1mEEH 235 £ &t

& E%E (b) 181||ZHE%E (d) 116(FHE%E () 297

i3 - FEEHE (b/a) 37% — —|[PEEHE(/a) 61%

FHEEE @) 487|[32#5%8 (c) 25||E#EEE (e) 67| EHEEE (k) 93

HEWE (c/a) 5% — — | = (k/a) 19%

AT (c/b) 14%I|[EAT 3 (e/d) 58%I|[FAITE (k/)) 31%

& E%E (b) 4,897||5tEI%E (d) 1,059||5tEI%E () 5,957

T - FEEHE (b/a) 60% — —|[PEEHE(/a) 713%

FH&(a) 8,127|[EfEEE () 3,539||EAEEE (e) 766||E4E%E (k) 4,305

HEWE (c/a) 44% — — R = (k/a) 53%

AT (c/b) 72%|[EhiT3E (e/d) 7 2%|[E 1T 3 (k/)) 712%

& E%E (b) 1,564||5tEI%E (d) 559||&tEI%E () 2,124

HEE FEEHE (b/a) 62% — —|[PEEHE(/a) 84%

FHE(a) 2,519|[E#EEE (c) 803||E#E%E (e) 316[=#%8 (k) 1,119

HEWE (c/a) 32% — — R = (k/a) 44%

AT (c/b) 51%|[FTE (e/d) 57%|[FATE (k/)) 53%

FTE%E (b) 41,447|[Ft %5 (d) 200||&HEI%E G) 41,647

HEEE FEEHE (b/a) 99% — —|[PEEHE(/a) 99.5%
(EREEBT.)

FEE(a) 41,847|E#E%E (c) 27,073||E#E%E (e) 526|[E#EEE (k) 27,599

HEWE (c/a) 695% — — | = (k/a) 66%

AT (c/b) 65%||EATE (e/d) 26 3%|[EA1T = (k/j) 66%

1/3



[HREEEBER]

(€ SvA=P1 %))
X & F1HEH 2093 4] ® ar ]
SHEEE (b) 57(|FHE%E (d) 57(|EHE%E () 115
i3 & FEEHE (b/a) 30% - —|[FEAEHE (/) 60%
FEE(a) 192|[524&%E (c) 28||=1E%E (e) 34||=1E%E (k) 62
W (c/a) 15% — — || W (k/a) 33%
AT (c/b) A9%|[EAFTE (e/d) 60%[#r1T 3 (k/)) 54%
SHEEE (b) 898||5HE%E (d) 174)[5HE%E () 1,073
T & FEEHE (b/a) 62% - —|[FEAEHE (/) 74%
FHEE() 1,445|E#EHE (c) 465|[R1E5E (e) 214|448 (k) 680
W (c/a) 32% — — || W (k/a) 47%
AT (c/b) 52%[| #0175 (e/d) 122%l[E017 3 (k/)) 63%
[E R FT)
(Bf - E5HH)
X 7 ERIZES 2093 3 ® ar ]
FTE%E (b) 4||FHEIZE (d) 1||EHE%E G) 6
< & FEEHE (b/a) 23% - —|[FEAEHE (/) 30%
FEE(a) 21(| =48 (o) 1|[S24E%E (e) 3||=#E4E (k) 4
W (c/a) 6% — — || EH = (k/a) 21%
AT (c/b) 28%[| BT (e/d) 188%I[E1T 3 (k/)) 68%
SHEEE (b) 408|(5+E%E (d) 33[|EHE%E () 441
T =4 F RS = (b/a) 77% — — 1P A=/ a) 83%
FEE(a) 533|[x=4&%E (c) 321||EfE%E (e) 39||=1#E%E (k) 360
W (c/a) 60% — — || EH = (k/a) 68%
AT (c/b) 79%|[$14T 5 (e/d) 118%l[1T 3 (k/i) 82%

X BARBEUHETICLTLS®, RETFEBTLE—ELAL,

2/3



2. P RUS ORI
(MREIZOWT(E2EFHFETOES FE19%~33%., #iTEI31%~68%)

EHRHAEEMIELGOTOSA, FLERELT, FTEERFICEVWTERMGH R BN HE TGN 2L, FTREZED
LTRAARLECHXRZBOIMEFICRYHBEN VLGN 2-CEFIZLDEDTHS.

EMBFICHL T, EBFERFEAERWGHRIEICE OV THITTALEETHELLIT FERITE ITHREF AL HEDLS
TONGNEITRIDDELHD,

(2)TEICDODWT(E2MFHETODES FEA47%~68%., ITE63%~82%)

BREBELEBYICHMITSN TS EEZIOND,

%%ﬁbfggfﬁ%ﬁxb)ﬁ(ﬁofhéd)Id:\ RERPNEBRLQGYFEIYENT=CE RUAMICKDZMNENFEEZ T R-IEFIC
£BLDTHB,

FEXRICBTHERGEEHAABITNMTONGNRIZIRT DIDLELAH D,

B)IRAEEICODNWT(FE2MFHFETOES RAL44%, $1THR53%)

EHERVBITEMEGOTVDDIE, EXRFFEOEEFICHOEERNEIOFLHLURICT NIAATZCEFITESEDTHD,
LHFEIVIHITABATOSEEFISHL T, AERFAFE LRI A BNLGBTIRONDLIEET D,

(4)FWHEFIZTOVWT(F2EFAFETOHEI E66%., 1TE66%)

BREEERYICHMITSN TS EEZAOND,

EERDESERUVPITENFERVEG O TVSELER T, MBS T, FRERZRAZEEDHERBHBEMMENAEFOND,
LA OVTIE, FHEEE THAMILTEEAFBHZRMAREBRBHERBICR T ORZBRIIBORELIZLY. SEE
DPITHEN TS EICLDEDTH A,

ifg ERETH. ERECLFEREZEVEEXRFZREIOVT,. FEXFEDORELFICIVBIT P EEN VGG EITLEHED
—G o

NEREREEOBTIZONTIE., BH-BXITHROTEERTI LK BRIEHRAIHBL TS EEZALNSH,
FERIZBITHEHREEZOERLTEITAAMTOFREFRRGTHEESTOAGNLSISROEHKRIZONT, +5E
ELEEITIZINET D,

3/3



